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DIGA	DI	MONTEDOGLIO:	“IL	CEDIMENTO	PONE	DUBBI	SULLE
MODALITÀ	DI	COSTRUZIONE	DELL'OPERA”	-	UNA	INTERROGAZIONE
ED	UNA	MOZIONE	PRESENTATE	DAL	CAPOGRUPPO	DELLA	LEGA
NORD,	CIRIGNONI
17	Gennaio	2011
In	sintesi

Il	 capogruppo	 della	 Lega	 Nord,	 Gianluca	 Cirignoni	 esprimendo,	 in	 una	 nota,	 la	 sua	 preoccupazione	 per	 “il	 cedimento
strutturale	 della	 Diga	 di	 Montedoglio”	 e	 auspicando	 che	 “la	 Commissione	 d'inchiesta	 nominata	 dal	 ministro	 Matteoli
giunga	 in	 tempi	 brevi	 a	 dare	 risposte”,	 fa	 sapere	 di	 aver	 provveduto,	 in	merito,	 a	 presentare	 una	 interrogazione	 alla
Giunta	regionale	ed	una	mozione	da	discutere	e	votare	in	Aula	per	impegnare	la	Regione	a	non	abbassare	la	guardia	su
un	cedimento	strutturale,	che	poteva	avere	conseguenze	disastrose	se	fosse	avvenuto	in	condizioni	di	'piena'	del	fiume
Tevere	e	che	comunque	pone	dei	dubbi	sulle	modalita'	di	costruzione	dell'opera”.

(Acs)	Perugia,	17	gennaio	2011	–	Esprimiamo	preoccupazione	per	un	cedimento	strutturale,	presumibilmente
imputabile	a	difetti	di	costruzione	o	progettazione	o	ad	entrambi.	Il	nostro	auspicio	è	che	la	Commissione	d'inchiesta
nominata	dal	Ministro	Matteoli	giunga	in	tempi	brevi	a	dare	risposte”.	Così	il	capogruppo	della	Lega	Nord,	Gianluca
Cirignoni	a	margine	dell'audizione	di	stamani	in	seconda	Commissione	del	Direttore	dell'Ente	irriguo	umbro	toscano,
Diego	Zurli	invitato	a	relazionare	su	quanto	accaduto	alla	Diga	di	Montedoglio.

Cirignoni	fa	sapere,	quindi,	di	“aver	provveduto	a	presentare,	in	merito,	una	interrogazione	alla	Giunta	regionale	ed	una
mozione	da	discutere	e	votare	in	Aula	al	fine	di	impegnare	la	Giunta	regionale	a	non	abbassare	la	guardia	su	un
cedimento	strutturale,	che	poteva	avere	conseguenze	disastrose	se	fosse	avvenuto	in	condizioni	di	'piena'	del	fiume
Tevere	e	che	comunque	pone	dei	dubbi	sulle	modalita'	di	costruzione	dell'opera”.

In	conclusione,	l'esponente	regionale	del	Carroccio,	nell'annunciare	che	anche	l'onorevole	leghista	Paolo	Grimoldi	ha
depositato	una	interrogazione	sul	cedimento	dell'invaso	al	ministro	ai	Lavori	pubblici,	Altero	Matteoli,	auspica	che
“passata	l'emergenza	ci	si	attivi	per	verificare	lo	stato	dell'invaso	e	per	una	ricognizione	puntuale	e	precisa	su	tutta
l'opera”:	RED/as
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